bAuL, — onpoc:

e Kakme ABe doUrypbl HO3bIBAKOTCH
POBHbIMM S

e Kakme CBOMCTBA MAOLLLOAEM Bbl
3HOEeTe®?

e Yemy PABHA MNAOLLLAAb
KBOAPATA?

e Yemy PABHA MAOLLLOAb
NPAMOYITOAbHUKA?

e B KAKMX €AMHULIOX M3IMEPFETCA
NAOLLOAb COUTYPbIS




EanHuUbI
nnowanemn.




Eounuuwnt onunvi:

lcem=10mm

l1om=10cm
Im=100m = 100cm
I km=1000m

Eounuuwvt nnowaou?

1 em? = 100 mm?

1 om? =100 cm’
In?=100 om?*= 10 000 cm’

1 wond” = 100D 000Mm°



Eauaunel mioniaaeu:

Cortka?

lap(a)(coTka) —mjaomaab KBaaApara co CTOPOHOU
10m

Irekrap (ra)- njomaab KBaapara co CTOpOHO
100Mm

1la=100m "~
12a=10 000"



Cxema nepeeooa eOunuuy niouwiaou:

*100 *100 *100

2 —» w—>
KMm® > ca 4__d’ e
100 : 100 100

*100 *100 *100

2 32 2 2
M oM° —&w ~—m

: 100 : 100 : 100



Cxema nepeeooa eOunuuy niouwiaou:

*100 *100 *100

2 —» w—>
KMm® > ca 4__d’ e
100 : 100 100

*100 *100 *100

2 32 2 2
M oM° —&w ~—m

: 100 : 100 : 100



BcraBs mponyieHHbIe YN CJIA:

a)lea=..m’ oHC) 2kM°=...a

6)17a=... m° 3) 400 000 om’= ... a

8) 5ea 2la=... m° u) 51 km23 2a = ...a
2)400m°=... a k) 2m°= ... cm’

0) 5200a=... ca 1) 790 000 mm*= ... cm’

e) 43km2900a=...2a M)37 M? 8 om® = ...cm’



No /53
No /55
No /57




He 3a0yab!

Ilpu HaAXO0KACHUH TIIOIIATMN
NPSMOYIO0JIbHUKA CO CTOPOHAMHU B
PA3HBIX ¢AMHUIIAX U3MEPEHUS —

nepeBeAUuTe UX B OJJHM €IMHHUIIbI, A
3aTe€M BLINNOJHUTE BLIYHUCJIECHUE.
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